
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» 

за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка » 

галузі знань 14 «Електрична інженерія» 

у сфері фахової передвищої освіти 

у ВСП «Технолого-економічний фаховий коледж МНАУ» 

 

 

На сучасному етапі, провадження освітньої діяльності набуває особливої 

уваги й потребує вирішення проблеми якісної підготовки майбутніх фахівців в 

галузі електроенергетики, які матимуть не лише глибокі теоретичні знання, 

достатній рівень практичної підготовки, а й будуть здатні кваліфіковано 

використовувати набуті за період навчання знання та практичні навички у 

майбутній професійній діяльності. 

Перед закладом освіти постає завдання підготовки фахівців, які 

володіють актуальними знаннями, гнучкими і критичним мисленням, творчою 

ініціативою, високими адаптаційними можливостями. 

Відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти у ВСП «Технолого-

економічний фаховий  коледж МНАУ» була розроблена  освітньо-професійна 

програма за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка»  галузі знань 14 «Електрична інженерія» за ступенем фаховий 

молодший бакалавр. У даній програмі чітко визначено мету, провідні завдання 

та зміст.  

Дана освітньо-професійна програма встановлює та точно визначає мету та 

очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу та технологію його 

реалізації. В освітньо-професійній програмі визначені програмні 

компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на 

загальні та спеціальні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої 

освітньо-професійної  програми. Компетентності носять практичний характер і 

є необхідними для подальшої професійної діяльності майбутніх фахівців.  

До розроблення освітньо-професійної програми було залучено фахівців 

ТОВ  «Техноторг», тому  кваліфікаційні вміння випускника відповідає 

потребам ринку праці.   



Освітньо-професійна програма рекомендується для практичного 

використання шляхом впровадження у освітній процес.  
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